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Rescue Plan Act of 2021 (ARP Act),
Public Law 117-2, title V, sec. 5003
(March 11, 2021), to provide direct
funds to Eating and Drinking
establishments that meet certain
conditions. Specifically, Section 5003 of
the ARP Act establishes the Restaurant
Revitalization Fund (RRF) program to
provide direct funds of up to $10
million dollars and limited to $5 million
dollars per location to certain eligible
persons or entities: A restaurant, food
stand, food truck, food cart, caterer,
saloon, inn, tavern, bar, lounge,
brewpub, tasting room, taproom,
licensed facility or premise of a
beverage alcohol producer where the
public may taste, sample, or purchase
products, or other similar place of
business in which the public or patrons
assemble for the primary purpose of
being served food or drink. Section
5003(c)(6) of the ARP Act requires
recipients to return to the Treasury any
funds that the recipient did not use for
allowable expenses by the end of the
covered period, or if the recipient
permanently ceased operations, not later
than March 11, 2023. SBA plans to
update Form 3173, RRF Post Award
Report, to include a new reporting
category for funds returned to SBA.

Solicitation of Public Comments

SBA is requesting comments on (a)
Whether the collection of information is
necessary for the agency to properly
perform its functions; (b) whether the
burden estimates are accurate; (c)
whether there are ways to minimize the
burden, including through the use of
automated techniques or other forms of
information technology; and (d) whether
there are ways to enhance the quality,
utility, and clarity of the information.

Summary of Information Collection

PRA Number: 3245—-0424.
(1) Title: Restaurant Revitalization
Fund Program Post Award Report.

Description of Respondents: Direct
funding to Eating and Drinking
establishments that meet certain
conditions.

Form Number: SBA Form 3173.

Total Estimated Annual Responses:
131,306.

Total Estimated Annual Hour Burden:
63,127.

Curtis Rich,

Agency Clearance Officer.

[FR Doc. 2022-08526 Filed 4-20-22; 8:45 am]
BILLING CODE 8026-03-P

DEPARTMENT OF STATE
[Public Notice: 11703]

60-Day Notice of Proposed Information
Collection: Electronic Medical
Examination for Visa or Refugee
Applicant

ACTION: Notice of request for public
comment.

SUMMARY: The Department of State is
seeking Office of Management and
Budget (OMB) approval for the
information collection described below.
In accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995, we are
requesting comments on this collection
from all interested individuals and
organizations. The purpose of this
notice is to allow 60 days for public
comment preceding submission of the
collection to OMB.

DATES: The Department will accept
comments from the public up to June
21, 2022.

ADDRESSES: You may submit comments
by any of the following methods:

e Web: Persons with access to the
internet may comment on this notice by
going to www.Regulations.gov. You can
search for the document by entering
“Docket Number: DOS-2022-0009 in
the Search field. Then click the
“Comment Now’” button and complete
the comment form.

e FEmail: PRA_BurdenComments@
state.gov.

You must include the DS form
number (if applicable), information
collection title, and the OMB control
number in the title or body of any
correspondence. You should not submit
case inquiries to either of the methods
listed above. You should not include
case numbers in any comment
submitted via www.regualtions.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Direct requests for additional
information regarding the collection
listed in this notice, including requests
for copies of the proposed collection
instrument and supporting documents,
to Tonya Whigham, who may be
reached at PRA_BurdenComments@
state.gov or at 202—485-7635.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

o Title of Information Collection:
Electronic Medical Examination for Visa
Applicant or Refugee Applicant.

e OMB Control Number: 1405—0230.

¢ Type of Request: Extension of a
Currently Approved Collection.

e Originating Office: Bureau of
Consular Affairs, Visa Office (CA/VO).

e Form Number: DS-7794.

e Respondents: Visa Applicants;
Follow-to-Join Refugee/Asylum

Applicants; Parole Applicants with
Boarding Foils.

e Estimated Number of Respondents:
1,100,000.

e Estimated Number of Responses:
1,100,000.

e Average Time per Response: 1 hour.

e Total Estimated Burden Time:
1,100,000 annual hours.

e Frequency: Once per respondent.

e Obligation to Respond: Required to
Obtain or Retain a Benefit.

We are soliciting public comments to
permit the Department to:

¢ Evaluate whether the proposed
information collection is necessary for
the proper functions of the Department.

¢ Evaluate the accuracy of our
estimate of the time and cost burden for
this proposed collection, including the
validity of the methodology and
assumptions used.

¢ Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected.

¢ Minimize the reporting burden on
those who are to respond, including the
use of automated collection techniques
or other forms of information
technology.

Please note that comments submitted
in response to this Notice are public
record. Before including any detailed
personal information, you should be
aware that your comments as submitted,
including your personal information,
will be available for public review.

Abstract of Proposed Collection

This electronic collection records
medical information necessary to
determine whether visa applicants have
medical conditions affecting the
applicants’ eligibility for a visa. This
collection is also used to collect medical
examination information from follow-to-
join refugees and certain individuals
who have been paroled into or are
seeking parole into the United States.

Methodology

Approved panel physicians are
granted access to an eMedical system by
the Department to conduct medical
examinations for determinations of
eligibility for visas and other
immigration benefits. The panel
physician inputs the exam information
into the eMedical portal, and it is
transmitted to the Department for visa
adjudication, follow-to-join refugee
adjudication, and for the purpose of
issuing boarding foils for certain
individuals seeking parole from the
Department of Homeland Security and
is thereafter retained in the
Department’s systems. The information
is also transmitted to the Centers for
Disease Control and Prevention’s
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(“CDC”) systems. In some instances, if
the individual has been admitted to the
United States as a parolee or is seeking
parole into the United States, the
information is transmitted directly to
the CDG, bypassing the Department. In
relation to parolees, the data that is
transmitted to the U.S. Government
depends on the nature of parole as
determined by the Department of
Homeland Security.

Kevin E. Bryant,
Deputy Director, Office of Directives
Management, Department of State.

[FR Doc. 2022—08537 Filed 4-20-22; 8:45 am]|
BILLING CODE 4710-06-P

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration
[Docket No. FAA 2021-0862]

Agency Information Collection
Activities: Requests for Comments;
Clearance of a Renewed Approval of
Information Collection: Disclosure of
Seat Dimensions To Facilitate the Use
of Child Safety Seats on Airplanes
During Passenger-Carrying Operations

AGENCY: Federal Aviation
Administration (FAA), Transportation
(DOT).

ACTION: Notice and request for
comments.

SUMMARY: In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, FAA
invites public comments about our
intention to request the Office of
Management and Budget (OMB)
approval to renew an information
collection. The Federal Register Notice
with a 60-day comment period soliciting
comments on the following collection of
information was published on
September 21, 2021. The collection
involves each passenger carrying air
carrier operating under the Code of
Federal Regulations to post on the
internet website of the air carrier the
maximum dimensions of a child safety
seat that can be used on those aircraft.
The information to be collected will be
used to facilitate the use of child
restraint systems onboard airplanes and
is required by section 412 of the FAA
Modernization and Reform Act of 2012.
DATES: Written comments should be
submitted by May 23, 2022.
ADDRESSES: Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to www.reginfo.gov/public/do/
PRAMain. Find this particular
information collection by selecting

“Currently under 30-day Review—Open
for Public Comments” or by using the
search function.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Catherine Burnett by email at:
Catherine.burnett@faa.gov; phone: 202—
412-4952.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Public
Comments Invited: You are asked to
comment on any aspect of this
information collection, including (a)
Whether the proposed collection of
information is necessary for FAA’s
performance; (b) the accuracy of the
estimated burden; (c) ways for FAA to
enhance the quality, utility and clarity
of the information collection; and (d)
ways that the burden could be
minimized without reducing the quality
of the collected information.

OMB Control Number: 2120-0760.

Title: Disclosure of Seat Dimensions
to Facilitate the Use of Child Safety
Seats on Airplanes During Passenger-
Carrying Operations.

Form Numbers: N/A.

Type of Review: Renewal of an
information collection.

Background: The Federal Register
Notice with a 60-day comment period
soliciting comments on the following
collection of information was published
on September 21, 2021 (86 FR 52544).
Section 412 of the FAA Modernization
and Reform Act of 2012 (Pub. L. 112—
95) specifically required the Federal
Aviation Administration (FAA) to
conduct rulemaking “[T]o require each
air carrier operating under part 121 of
title 14, Code of Federal Regulations to
post on the internet website of the air
carrier the maximum dimensions of a
child safety seat that can be used on
each aircraft operated by the air carrier
to enable passengers to determine which
child safety seats can be used on those
aircraft.” As a result, the FAA amended
14 CFR 121.311, which requires
passenger carrying air carriers to make
available on their websites the width of
the widest passenger seat in each class
of service for each make, model and
series of airplane used in passenger-
carrying operations (80 FR 58575).
Section 412 of Public Law 112-95
requires that all air carriers provide this
required information on their internet
websites. The vast majority of this
burden occurred on a one-time basis as
air carriers initially provided
information on their websites in order to
comply with the regulation. After initial
implementation, the only time air
carriers need to update their websites
after initial implementation is when a
new airplane make, model, or series is
introduced to an air carrier’s fleet, or
when an air carrier replaces the widest

or narrowest seats installed on an
existing airplane make, model, or series
with wider or narrower seats. The
purpose of this collection is to facilitate
the use of child restraint systems
onboard airplanes by providing greater
information to caregivers to help them
determine whether a particular child
restraint system will fit in an airplane
seat.

Respondents: Approximately 44
Operators.

Frequency: As required by regulation.

Estimated Average Burden per
Response: Varies per requirement.

Estimated Total Annual Burden: 327
Hours.

Issued in Washington, DC, on April 18,
2022.
Sandra L. Ray,
Aviation Safety Inspector, AFS-260.
[FR Doc. 2022-08523 Filed 4—-20-22; 8:45 am]
BILLING CODE 4910-13-P

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION
Federal Aviation Administration

Notice of Intent of Waiver With Respect
to Land; Willow Run Airport, Detroit,
Michigan

AGENCY: Federal Aviation
Administration (FAA), DOT.
ACTION: Notice.

SUMMARY: The FAA is considering a
proposal to change 22.5 acres of airport
land from aeronautical use to non-
aeronautical use and to authorize the
sale of airport property located at
Willow Run Airport, Detroit, Michigan.
The aforementioned land is not needed
for aeronautical use. The property is
located on the east side of the airport,
located west of Beck Road, south of D
Street, and east of Third Street and is
currently vacant land. The proposed
sale will allow the Great Lakes Water
Authority (GLWA) to construct and
operate a new water pump transfer
station that will service the immediate
surrounding community.

DATES: Comments must be received on
or before May 23, 2022.

ADDRESSES: Documents are available for
review by appointment at the FAA
Detroit Airports District Office, Alex
Erskine, Program Manager, 11677 South
Wayne Road, Suite 107, Romulus, MI
48174. Telephone: (734) 229-2927/Fax:
(734) 229-2950 and Wayne County
Airport Authority, 11050 Rogell Drive,
Bldg. #602, Detroit, MI 48242.

Written comments on the Sponsor’s
request must be delivered or mailed to:
Alex Erskine, Program Manager, Federal
Aviation Administration, Detroit
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